

# 上有老下有小 他却患了白血病

## 巨野男子宋成文突患白血病,骨髓配型成功却无钱手术

本报巨野12月25日讯(记者李德领)“救救我弟弟吧,他才33岁,还年轻。”24日,家住巨野的宋翠环打来热线电话,其弟弟宋成文8月份查出患有白血病,现在在济南进行治疗,父亲宋传忠为儿子做了骨髓配型,但高昂的医药费对于原本负债累累的家庭来说无疑雪上加霜。

今年8月2日,对于家住巨野县独山镇大宋庄村宋成文一家来说是灰暗的一天。“弟弟7月底时连续发烧,8月2号去当地医院检查,可结果却让我们傻了眼,弟弟被查出患有慢性粒细胞白血病,之后又去济宁附属医院、济南千佛山医院检查,可结果却是一样。”宋翠环说,现在父亲陪弟弟

在济南千佛山医院治疗,为了省钱,他们在医院附近租了房子,定期去医院做检查。

“我拿着弟弟的诊断书和片子,去北京几家医院找专家进行了咨询,他们说只能进行骨髓移植才能治愈。”宋翠环说,她与弟弟的骨髓配型不合适,父亲与弟弟配型有五个点吻合,“8岁的侄女自告奋勇要为爸爸移植骨髓,并说‘只要能救爸爸,做什么都愿意’,我们又怎么忍心让连什么是骨髓移植都不懂的孩子做配型呢?”

据了解,今年33岁的宋成文自幼以画画为生,现在是巨野一家画院的画师,“医生告诉弟弟不要太操劳,但现在他依然坚持天

天画画,只为能多挣点医药费。得知弟弟得了白血病的消息后,就如天塌了一样。”宋翠环说。

“从8月2号到现在,住院、买药已经花尽了家里的积蓄,亲戚朋友能借的都借了个遍,尽管步步维艰,可一家人始终没有放弃希望。”宋翠环说,父亲和弟弟的骨髓有5个点相吻合,这也是他们家唯一的希望,但50万的医药费对于他们来说无疑是雪上加霜,希望社会爱心人士能伸出援助之手,献一份爱心,帮助他们度过难关。

如果您想帮助这个困难家庭,可以拨打宋翠环的电话15553025489,或者宋成文电话18265820884,也可拨打本报热线15054655267献出您的爱心。



8月初,宋成文在济宁附属医院住院。(资料图)

# 圣诞节,孩子们收到了最美的礼物

## 省检察院驻郓“第一书记”携爱心企业为学生送书包、文具、助学金

本报郓城12月25日讯(记者 邓兴宇)“孩子们的学习条件太苦了,书包破旧、文具不全,办公室连台像样的电脑都没有。”25日,圣诞节之际,省检察院驻郓城郭屯镇郭庄村“第一书记”丁顺才及省河南商会为郭庄小学的学生们送去了新书包、新文具和办公用品,并给予6名特困生每人1000元的助学金。孩子们在圣诞节收到了最美的礼物。

“第一批同学来领新书包,第二批同学来领新书包……”25日上午,郓城郭屯镇郭庄小学的学生们格外开心。“能在圣诞节得到这样的礼物真是太高兴了!”学生们高兴地议论着。

山东省河南商会执行会长邓深义介绍,在丁顺才告知他该村学生的情况后,他迅速组织爱心企业募捐,并驱车二百多公里参加捐助仪式。“捐资助学是一项功在当代,利在千秋的事业,是中华民族扶危济困传统美德在新形势下的发扬光大,也是我们商会的优良传统。”邓深义说。



小学生们领到崭新的书包文具。本报记者 邓兴宇 摄

据了解,驻郓城郭屯镇郭庄村“第一书记”丁顺才自4月份来到该村后,积极协调有关部门投资90余万元新建2.4公里公路;投资10万元开

展农田水利建设,新打机井2眼,修建加长了部分水渠,建设了农用桥,结束了个别地方“旱不能浇,涝不能排”的历史;协调施工单位完成了

自来水安装的后续工作,解决了村民饮用水安全问题;新建400米排水渠解决村内积水难行问题,并通过考察为该村确定了养殖獭兔的致富项目。

# 东明启动 节日市场打假

本报东明12月25日讯(记者 董梦婕 通讯员 朱殿立) 22日,东明部署元旦节日期间打假专项行动,时间从12月22日至2015年1月10日,严厉打击制售假冒伪劣商品等违法行为,净化节日市场环境,确保民众欢度健康祥和的节日。

东明县工商部门专门下发了2015年元旦节日期间打假专项行动工作方案,重点整治的场所为消费集中的批发市场、集贸市场、经营者仓储、商场超市、农村集市等商品集散地,集中交易区,同时把违法行为高发频发的城乡结合部、农村地区、校园周边等作为重点区域,加强随机抽查和重点检查。

重点整治的商品为涉及人民群众生命财产安全、节日消费量大、监督检查中发现问题较多、消费者投诉举报较为集中、社会反映突出的烟酒、服装鞋帽、日化用品、家用电器、电子产品、烟花爆竹等时令商品。

行动中,该县工商部门将通过加强市场巡查、受理投诉举报、与企业联手等形式,拓展案源发现渠道,集中查处一批有影响、有突破的案件。重点查处经营不合格商品行为,假冒仿冒、傍名牌、商标侵权行为,虚假宣传、虚假表示等欺骗性销售行为,不正当有奖销售行为,虚假违法广告等行为。并对重复发案率较高的重点区域实施重点监控。